|
Y Amexclows x| [ Pabowsicron X | [ Aawncromposamne uxo.. X | | CpeaessmewsenneiiGann.. X =2 e

£ L — . —
ﬂHAEKE I:\..(:,f:l (i i | hitps/Shelp.dnevnileru/he/ru/articles 203475888 - CpegHessselleHHENA- Bann-YTo-3To-u- kak [ | hd 2 . 3 E ﬁ' | B O 3 —]

COmofipasaTe cpegnenipewenned Gann i La

G'GIP-!HHTII AN BRPWYTRCA B 0 MESICTRPORAI

Q YcTaHoBAeHHbIE HACTPOFKI BYAyT PacrpoCcTPaHATECA Ha Bee kaaccs! OO0.

DopMyna s pacyeTa cpejHeB3BelleHHoro banna:

Cpe,qHEBElBeuJEHHhIFI bann = (CyMMa NpoW3ESdeHNA OUEHOK Ha WX Beca) / (CyMMa BECOE 3TWX OLEHOK)

MNpyimep noacyera:

«5» W «d» 33 KOHTPONBHYHD

«3» 33 OTBET Ha YPoke

Bec KOHTpoONbHbIX - 10 6anNoB, BEC OTBETa Ha ypoke - 1 6ann.

CpeaHeB3BelleHHbIn 6ann = (5*10+3%1+4%10)/(10+1+10)=4,43

Mpwn TakoM NoAcyeTe CpeAHeB3BeLLeHHbIA Bann MoXeT 6biTh paBeH cpesHemMy banny, eciv BCe Beca paBHbl Mexy coBoiA.

@ Noymonyarmo 8 KypHanax u JHEBHUKAX BKIOHEHO OTOBPaXeHIe CPEHEro 6a/11a,
1 OTK/IIOHEHO OTOGPaXEHNE CPEJHEB3BELlIeHHOIO 6a/1/13.

@ o wiona HE nenosis3yeT pazmnyHblie Beca pabor (T.e. Bee Beca paboT 04MHaKOBb! - BCE PaBHBI «1» MM BCE PaBHbI «2» i
T.4.) TO A4eikil 417 BKIKOYEHWA CPEJHEBIBELIEHHOMO 6318 ByAyT 386/10KHMPOBaHbI. i
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